

ОТЗЫВ

на образовательную программу «6В11201 - Безопасность жизнедеятельности и защита окружающей среды»

ОП «6В11201 - Безопасность жизнедеятельности и защита окружающей среды» имеет практико-ориентированный характер, реализуется в тесном сотрудничестве с работодателями. Работодатели активно вовлечены в процесс формирования дисциплин обязательной части ОП, определения заданий практики и тем дипломных работ.

Развитие безопасности жизнедеятельности и защита окружающей среды имеет большое значение для окружающей среды – это современная образовательная программа для подготовки специалистов-инженеров по разработке, реализации и контролю проектов, программ, технических решений и мероприятий по пожарной, промышленной, экологической, химической, радиационной, биологической и др. видам безопасности; безопасности и охраны труда, организации гражданской защиты, обеспечения безопасности от экологических факторов и опасных факторов энергетической системы предприятия и применить на практике навыки по оказанию первой медицинской помощи пострадавшим при чрезвычайных ситуациях для снижения потери населения и персонала объектов экономики; выстраивать личную образовательную траекторию в течение всей жизни для саморазвития и карьерного роста, ориентироваться на здоровый образ жизни для обеспечения полноценной социальной и профессиональной деятельности посредством методов и средств физической культуры. Сегодня специалисты-безопасности и охраны труда являются наиболее востребованными и перспективными как в Республике Казахстан, так и за рубежом.

Цели ОП «6В11201 - Безопасность жизнедеятельности и защита окружающей среды» сформированы с акцентом на студентоцентрированное обучение, направлены на удовлетворение потребностей студента, предоставление гибких траекторий обучения, стимулируют докторанта к занятию научной работой и к активной роли в учебном процессе.

ОП «6В11201 - Безопасность жизнедеятельности и защита окружающей среды» реализуется по модульно-кредитной технологии в соответствии с требованиями ГОСО высшего образования. В учебный план включены дисциплины по предложению работодателей – Промышленная безопасность; Радиационная обстановка, оценка, методы ее выявления и защита от радиации; Управление качеством в области безопасности жизнедеятельности и защиты окружающей среды; Производственный травматизм и средства индивидуальной защиты; Информационные системы по безопасности труда и жизнедеятельности.

Практики студентов проводятся на основе договоров с предприятиями в сфере безопасности. Элективные курсы ОП отражают современные достижения науки.

Ключевыми компетенциями выпускника образовательной программы являются умение планировать и выполнять научную работу; владение прогрессивными технологиями, современными методами охраны труда, пожарной безопасности, экологической безопасности, организации гражданской защиты и др.

Таким образом, из вышеизложенного считаю, что модульная образовательная программа «6В11201 - Безопасность жизнедеятельности и защита окружающей среды» соответствует требованиям подготовки специалистов для промышленности, лабораторий, научно-исследовательских и образовательных учреждений.

Главный специалист
Сектор по защите
Государственных секретов
и гражданской обороны
АФ «Алматинский почтамт»
АО «Казпочта»



З.О. Дарибаев